

江宁区又添一所大型医院

中国药科大学附属南京天印山医院启用

12月22日，南京天印山医院暨中国药科大学第一附属医院正式启用，并开展大型义诊活动。现代快报记者了解到，医院编制床位1000张，是一座集临床诊疗、医学教育与科技创新于一体的现代化高水平医院。

通讯员 江融萱
现代快报+记者 赵丹丹/文 顾伟/摄

南京天印山医院坐落于江宁高新区吉印大道边，位于江宁高新区片区，总建筑面积36万平方米，地下停车位达3000个。

南京天印山医院院长秦叔逵介绍，医院定位为三级肿瘤专科医院，相当于南京市第三家肿瘤专科医院。在医疗功能上，编制床位1000张，形成“大专科、小综合”，设置胸部肿瘤中心、腹部肿瘤中心、综合肿瘤中心和普通疾病中心，为国内外肿瘤病人提供优质的医疗服务和人文关怀。

秦叔逵表示，天印山医院采取多学科协同诊疗，尤其针对一些疑难病人，会多学科讨论如何治疗，给病人提供最佳治疗方案，打破了原有传统分科模式。

同时，逐步落实首席专家制、主任医师负责制和首诊医师负责制，由首诊医师负责病人每一次看



南京天印山医院启用

病全流程。医院每座中心独立设置一站式服务区、门诊区、住院区以及配套医技区。同时，四座中心之间设置了大型共享医技楼，有效地缩短服务时间和人群往返距离，无需在挂号收费、门诊、采样、医技、报告、药房以及出入院手续办理之间来回奔走，提升就医体验。

在科研教学上，南京天印山医院与中国药科大学已经达成一致，建设中国药科大学第一附属医院和教学基地，同时作为国家新药和医疗器械临床试验机构，将积极参与和协助临床医药学人才的教学培养、教书育人、教学相长，构建特色鲜明、技术突显的人才培养体系；依托中国药科大学本部，积极开展医学研究，积极参与国际、国内科研交流与合作，协同攻关重大项目，达到科技兴医、优势创新，为江宁区、南京市乃至江苏省医药卫

生事业作出重要贡献，为中国抗肿瘤事业的蓬勃发展、为“健康中国”贡献南京天印山力量。

中国药科大学校长郝海平表示，此次共建对学校具有里程碑式的重要意义，学校会在企业和医院之间发挥好桥梁衔接作用，将大学的人才培养、科学研究等优势服务于医院发展。未来，校、院、企各方要围绕真正有重大价值的临床创新药研发，找准“中国药”研发新靶点、新机制、新结构，高标准要求、高质量推进，争取为肿瘤药物研发带来革命性的成果。

当日下午医院南大厅还开展了公益性大型义诊活动。由全国顶级专家秦叔逵教授领衔，共计29位临床肿瘤学和普通疾病专家参与，对有需要的居民进行详细的专业答疑、指导，同时提供了血压和血糖等基础检测项目。

中山植物园将停止接待平面、婚纱摄影

快报讯(记者 张然)想去中山植物园拍摄美美的婚纱照、艺术照？以后不行了！12月22日，南京中山植物园发布《关于停止接待平面、婚纱摄影的通告》，将于12月26日起，全面停止接待婚纱、平面摄影等商业经营性拍摄行为。

《通告》中表示，近期园方连续接到游客投诉，婚纱摄影公司为了选景，经常进入植物种植区域拍摄婚纱照，占据游人通道布景拍摄，不仅对受保护植物造成

了严重破坏，导致多种植物死亡，严重影响了园内的植物资源收集和保护功能，也极大影响了广大游客的游览体验。

为保障植物正常生长，营造良好的游览环境，自12月26日起，南京中山植物园将全面停止接待婚纱、平面摄影等商业经营性拍摄行为。园方表示，新管理规定方案正在拟订中，待出台后另行发布通告，希望广大游客及商业经营性摄影公司予以理解和支持。

主城隧道封闭维护时间有调整

快报讯(记者 李娜)现代快报记者从南京城建隧桥智慧管理有限公司获悉，为保障隧道必要的养护时间和安全有序运营，自2024年1月1日零时起，南京市主城隧道轮换全封闭养护时间由凌晨2:00—5:30调整为凌晨1:00—5:30。请大家合理安排出行计划。

轮换封闭时间如下：

星期一：江东门隧道、管子桥隧道、北圩隧道、龙江隧道、模范马路隧道、石狮路隧道

星期二：九华山隧道、玄武湖隧道、鼓楼隧道

星期三：通济门隧道、西安门隧道、富贵山隧道

星期四：清凉门隧道、草场门隧道、水西门隧道、集庆门隧道、凤台南路隧道

星期五：大校场隧道、红山路隧道、和燕路隧道、吉祥庵隧道、北河口隧道、万景园隧道、绿博园隧道、宝船厂隧道

星期六：各隧道24小时开通运行

星期日：五塘广场隧道、晓庄广场隧道、红山南路隧道

记者了解到，中山门隧道、卫岗隧道、龙蟠路隧道、太岗路隧道、狮子坝隧道24小时运行。玄武湖隧道因设施维修改造，于2024年10月31日前，每日凌晨0:00—5:30封闭。

国家新闻出版署发布《网络游戏管理办法(草案征求意见稿)》

拟规定网游不得设每日登录等诱导性奖励

12月22日，国家新闻出版署发布了《网络游戏管理办法(草案征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》)，旨在加强行业规范管理，推动高质量可持续发展，意见反馈截止时间为2024年1月22日。

现代快报+记者 刘琳 综合界面新闻等

不得设每日登录、首次充值、连续充值等诱导性奖励

现代快报记者了解到，《征求意见稿》共8章64条，具体设总则、网络游戏出版经营单位的设立与管理、网络游戏的出版经营、未成年人保护、监督管理、保障与奖励、法律责任、附则等8章，对网络游戏出版经营活动进行了详细规定，包括网络游戏的研发、出版、运营、网络游戏币发放和交易服务等活动。

在“限制游戏过度使用和高额消费”方面，第十八条提到，网络游戏不得设置每日登录、首次充值、连续充值等诱导性奖励。网络游戏出版经营单位不得以炒作、拍卖等形式提供或纵容虚拟道具高价交易行为。所有网络游戏须设置用户充值限额，并在其服务规则中予以公示，对用户非理性消费行为，应进行弹窗警示提醒。

《征求意见稿》对版号审批也有了制度性的规范。第十四条强调，任何单位、个人不得以任何形式转借、出租、买卖、套用《网络出版服务许可证》、网络游戏批准文号、出版物。第十三条要求，已批准出版的网

国家新闻出版署发布《网络游戏管理办法(草案征求意见稿)》



视觉中国供图

消费、标识规范、交易规范、防沉迷系统等方面采取更多动作，另一方面，伴随《网络游戏精品出版工程》的实施，《征求意见稿》将充分发挥宏观调控指挥棒的作用，促使“优币驱劣币”，推动游戏企业走精品化高质量发展路径，共同促进行业健康可持续发展。

游戏公司商业模式会产生变化？

《征求意见稿》中“所有网络游戏须设置用户充值限额”的规定受到行业广泛关注，直接影响部分游戏商业模式。有业内人士指出，《征求意见稿》虽规定须设置用户充值

限额，但仍有一个关键问题未明确：充值限额如何定？定多少？

游戏行业咨询机构DataEye分析师认为，针对游戏付费最高限额，以及虚拟品拍卖的限制。这些付费设计主要面向大R玩家，对于一些游戏体系经济系统成熟的游戏（如MMO）影响较大，这些游戏流水天花板预计会下滑。这意味着，在营收上，一部分游戏会被设置“上限”。

上述消息一披露即引发游戏行业“震动”，一位游戏行业资深从业者分析，从《征求意见稿》的表述和各项规定可以看出，对游戏行业的监管几乎是全方位的。对游戏公司原有的研发、测试、运营甚至停服流程均做出对应规定，若《征求意见

稿》以目前文本落地后，游戏公司将面临阵痛。

也有游戏行业从业者担心《征求意见稿》中部分规定会影响未来产品运营。由于《征求意见稿》目前处于征求意见阶段，一些从业者呼吁向国家新闻出版署积极反馈诉求。

从资本反馈来看，新政公开之后，港股游戏股网易一度大跌28%，创纪录最大盘中跌幅，腾讯、哔哩哔哩、昆仑万维、盛天网络、宝通科技、掌趣科技、冰川网络等公司跌幅超10%，三七互娱、吉比特、游族网络、巨人网络等公司直接跌停。

尽管游戏版号已常态化发放，国内对于游戏行业的监管仍持续趋紧，10月24日，未成年人网络保护的首部综合性行政法规《未成年人网络保护条例》公布，将于2024年1月1日起施行。其中规定网络游戏合理限制不同年龄阶段未成年人在使用其服务中的单次消费数额和单日累计消费数额，网络游戏和服务提供者不得为未成年人提供游戏账号租售服务等。

从监管效果来看，游戏行业监管已产生正面影响，近期发布的《2023中国游戏产业未成年人保护进展报告》显示，自2021年8月《关于进一步严格管理切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》下发以来，游戏防沉迷工作成效显著，对未成年人游戏时间限制的关注度下降七成，未成年人游戏消费也保持了下降趋势。

在互联网社交平台，也有网民对《征求意见稿》表示欢迎，认为在强监管下，有利于减少未成年人沉迷游戏现象，以及部分网络游戏过度“氪金”等问题。